

2017/18 的 2 次山寨市爆发期 (黄色条柱)

1. 在上一轮周期,分别2次的山寨市爆发期来临之前,比特市都经历了10

倍的增长,伴随着大量的新投资者入场,期间比特币经历剧烈波动和横向盘整。

- 2. 在 2018 年 3 月比特币价格到达历史上第三次顶峰时, 山寨币密集爆发, 大多数山寨币有 2 周左右的高点套利窗口期。
- 3. 在 ETH 和 BTC 剧烈波动时, 山寨币很有可能会爆发。
- 4. 三分之二的山寨币在第一次山寨币爆发期时到达了最高价格。
- 5. 在熊市开始前的最后一次 k 线抛物线顶点,山寨市很可能井喷(这是上个周期的第二次,也是最后一次山寨市爆发),所谓最后的狂欢。
- 6. 上个周期的第二次山寨市爆发期持续大概 2 个月左右,但是最密集的爆发大概只持续了 1 个月左右(2018 年 3 月)。

总结

- 当比特币到达 k 线抛物线顶点 + 以太坊价格到达到抛物线顶点 = 山寨币爆发期。
- 一个周期可能有 2 个山寨币爆发期。
- 我认为现在我们可能正处于本周期的第一个山寨市爆发期,之后市场将经历一个调整,然后行情回升,直到突破新高,到达一个顶点,那时我们将迎来第二个山寨市爆发期,那也将是本轮最后的狂欢。

来源链接:twitter.com